

全国男子篮球邀请赛昨晚合肥开战 安徽文一最后2秒“绝杀”贵州森航

昨晚,全国男子篮球邀请赛在安徽省体育馆如期上演。主场作战的安徽文一男篮在现场几千名球迷的助威下,以106:103击败上赛季NBL联赛A组常规赛第四名贵州森航,取得开门红。在此前进行的一场比赛中,陕西信达以102:91战胜湖北队。

■ 记者 江锐

跌宕起伏,最后绝杀

本场比赛一开场,安徽文一队打得有些紧张,一度以10:15落后。此时,刚刚加盟球队不久的郭顺杰站了出来,这位曾效力于CUBA华东交大的球员,以精准的三分球,

帮助安徽文一追到13:15的同时,也拉开了反攻的序幕。尤其是最后一分钟内,安徽文一多次抢断得手,将领先优势逐渐扩大,随着郭顺杰三分命中后,安徽文一以35:23结束首节。第二节两队竞争激烈,比赛还剩51秒时,安徽文一队任凯已经累计6次犯规离场。最后时刻邓钦硕底角三分压哨,安徽文一64:58半场领先对手。

下半场,安徽文一队从CBA新引进的寸守伟得到了上场的机会。不过,此时贵州森航展开了绝地反击,第三节结束双方战成86平。最后一节,安徽文一队又取得比分上的优势,但最后时刻,贵州森航打出一波7:0进攻高潮,将比分反超。当两队再度战成103平时,比赛还剩下24秒,此时安徽文一队主教练郑

武请求了暂停。当比赛还剩下最后2秒时,李坚神奇命中3分,随着对手仓促投篮不进,安徽文一队最终以106:103击败对手。

“年轻球员在比赛中还是起伏太大,必须多多增加大赛经验。”这是赛后郑武对球队的评价。

比赛升级,锻炼队伍

在结束与美国明星队的江淮行活动后,安徽文一男篮在补充队伍的同时,一直在积极筹备新的比赛。最初的想法是在合肥主办湖北马队、河南队和安徽文一队的鄂豫皖三省NBL球队的交流赛。但随着国家篮管中心正式取消冬训,改为春训之后,安徽文一篮球俱乐部管理层正式决定将交

流赛升级为邀请赛,参赛球队除了先前已经确定的湖北队外,还邀请上赛季NBL两支强队陕西信达和贵州森航。

由于中国篮协关于新赛季NBL联赛的外援具体细则仍未下发,因此本次参赛的四支球队都是真正意义上的全华班。贵州森航虽然只比安徽文一“大一岁”,但去年征战NBL联赛A组首个赛季,他们就取得了联赛常规赛第四名的佳绩,这样的对手显然对文一男篮来说极具锻炼价值。

据了解,在本次比赛期间,四支球队的负责人还将举行专门会议,讨论在未来的中国篮协召开的NBL联赛委员会会议上提议尽量延长新赛季赛程,以让NBL球队能够获得更多的比赛机会。

今年NBA全明星票王 不是詹皇是库里

据新华社电 2015NBA全明星首发阵容昨日公布,勇士队的库里以151.3324万票超越骑士队的詹姆斯(147.0483万票)成为票王。湖人队的科比则第17次入选西部首发。

猛龙队的洛瑞最后时刻挤掉热火队的韦德入选东部先发五虎,加索尔兄弟同时当选东西部首发阵容成为亮点。科比得票数为115.2402万票,17次入选全明星在NBA历史上仅次于贾巴尔的19次。

詹姆斯是上届全明星的票王,这将是他的第11次全明星之旅。他将和公牛队的保罗·加索尔、尼克斯队的安东尼一道出任东部前场首

发。大加索尔的弟弟、来自灰熊的马克·加索尔入选西部明星队首发,他们也成了全明星赛历史上首对同时入选首发阵容的兄弟。

洛瑞将和奇才队的沃尔携手担纲东部明星队先发后场。这是洛瑞首次入选全明星首发,他也成了自2008年波什入选以来首位当选全明星首发的猛龙球员。

老鹰队的迈克·布登霍尔泽和他的团队将担任东部全明星教练组,勇士队的史蒂夫·科尔和他的团队将执教西部全明星队。

第64届NBA全明星赛将于当地时间2月15日在纽约麦迪逊广场花园拉开帷幕。

西部

具体东西部全明星首发阵容如下:



库里 安东尼·戴维斯 科比 马克·加索尔 格里芬

东部



沃尔 保罗·加索尔 詹姆斯 安东尼 洛瑞



彭帅再度闯入澳网16强

据新华社电 23日,中国金花彭帅在澳网女单第三轮争夺中以7:6、6:3力克哈萨克斯坦好手舍夫多娃,时隔四年再度闯入澳网16强。

此战获胜让位列21号种子的彭帅追平了自己在2011年澳网的最佳战绩。这也是中国姑娘连续三个大满贯都闯入16强。彭帅同时刷新了自己与舍夫多娃的交手记录,取得了四连胜。

男单第三轮,2号种子费德勒在面面对过去10次都击败的塞皮时,意外告负,爆冷止步第三轮。创造近14年来在墨尔本公园的最差战绩,连续11年至少在澳网进入四强的纪录终止。

孔卡接受合同重返中超

星报讯(杨扬) 北京时间1月23日,据来自巴西媒体的消息,孔卡已经接受了一份年薪2400万雷亚尔(约合5791万人民币、933万美元)的两年合同,即将重返中超,他的下一站将是上海上港。

《兰斯体育》报道,孔卡在周四接受了来自中超的一份丰厚报价——月薪200万雷亚尔,合同期两年,他还将得到600万雷亚尔的签字费。而目前孔卡所在的布鲁米嫩塞拥有他20%的所有权,将得到600万雷亚尔。《环球体育》确认,孔卡即将加盟的不是曾效力过的广州恒大,而是埃里克森执教的上海上港。

孔卡对中超并不陌生,在效力恒大的两年多时间中,他出场99次打进54球,其中中超出场65次打进33球助攻29次,亚冠出场23次打进14球助攻7次。帮助恒大夺得3次中超冠军、1次足协杯冠军、1次超级杯冠军。

日本伊朗遭“点杀”出局

星报综合消息 北京时间1月23日晚,2015亚洲杯最后一场1/4决赛较量上演,阿联酋经点球大战以5:4的总比分淘汰卫冕冠军日本。120分钟比赛时间内日本队射门35:3、角球18:0形成巨大优势,但只与阿联酋战为1:1平。点球大战中,本田圭佑与香川真司相继射失点球。阿联酋晋级四强,在半决赛中将对阵东道主澳大利亚。

在此前进行的一场比赛中,10人作战的伊朗90分钟内与伊拉克1:1打平。加时赛3:3战平,双方进入点球大战。两队第1轮都罚丢,伊朗阿里里第8轮罚丢,伊拉克萨利姆命中,点球大战伊拉克7:6胜出,总比分10:9进入四强。半决赛伊拉克与韩国相遇。

减资公告

经公司股东会研究决议:将安徽国风塑料建材有限公司的注册资本由原2.76亿元减至2.02亿元。

特此公告

安徽国风塑料建材有限公司
2015年1月24日

安全用电送下乡

春节即将来临,为确保广大农民朋友冬季及节日期间用电安全,国网固镇县供电公司组织开展了“安全用电送下乡”活动。该公司12支安全用电宣传小分队进村入户,通过展板、漫画、发放宣传资料、现场咨询等方式,向农民朋友宣传冬季科学用电、安全用电、防人身触电、急救等安全用电知识,受到了广大农民朋友的热烈欢迎。

李斌 张敬军

退还城乡困难群众 免费电八百余万元

近日,笔者从蚌埠供电公司了解到,该公司通过当地民政部门,将城乡“低保、五保”户居民阶梯电价每月10度免费电费打入指定账户,市区及怀远、凤阳等四县2014年全年共退还电费876.62万元,退还电量1551.55万千瓦时,共惠及困难群众51.71万户次。

蚌埠供电公司开辟“绿色通道”,及时将补贴资金转入指定财政账户,由民政部门负责随“低保户”、“五保户”补助一并发放。